

Dodatečné informace č. 1

Dotazy ohledně zakázky "Šicí dílna", část A) Cutter:

Dotaz číslo 1.1.

"V případě nutnosti zařízení pro optimalizaci stříhu elastických materiálů" - tato specifikace mi není vůbec jasné, co je vlastně požadováno.

Odpověď číslo 1.1.

Jedná se o zařízení na vylepšení zvlnění, které vzniká při stříhu elastických materiálů

Dotaz číslo 1.2.

"Možnost instalace kamery pro rozlišení tiskových značek" - má být stroj (katr) vybaven v rámci požadavku nebo se jedná o možnost budoucího dodání a doinstalování odpovídající kamery, včetně sw ovládání?

Odpověď číslo 1.2.

Jedná se o možnost budoucího dodání, nyní nebude tímto stroj vybaven, pouze připraven na možné dokoupení

Dotaz číslo 1.3.

"Možnost dokoupení řezacího laseru" - - má být stroj (katr) vybaven v rámci požadavku nebo se jedná o možnost budoucího dodání a doinstalování laserového modulu/nástroje, včetně sw ovládání?

Odpověď číslo 1.2.

Jedná se o možnost budoucího dodání, nyní nebude tímto stroj vybaven, pouze připraven na možné dokoupení

V Třebíči 27.8.2018